

漸漸成長

澳洲聯絡處聖工近況

文／澳洲聯絡處

2025年初，阿德萊德教會第二期建築工程順利完工，新增宗教教育教室及額外洗手間。教會於5月10日舉行獻堂典禮，特別邀請新任東宣部負責人——張以斯拉傳道主持典禮。同時，亦舉辦澳洲全國教會會議與澳洲聯絡處負責人會議。

感謝神的恩典，我們不僅在阿德萊德，也在墨爾本、雪梨與布里斯本的教會中，看見聖工計畫不斷拓展。

墨爾本教會購得市區北部 Preston 郊區的一處房產。裝修工程於2024年底完成，並於2025年3月8日舉行首次安息日聚會。

雪梨教會於2024年8月購得第三處房產，地址為新南威爾士州 Kellyville 區 President Road 11-13號，位於雪梨西北走廊。該房產包含兩塊土地，總面積為 2,900 平方公尺，設有一棟曾作為學校使用的兩層樓建築，以及一棟較舊的四房住宅。預計未來將拆除舊住宅，規劃興建新會堂、訓練中心及住宿設施。

布里斯本教會於黃金海岸 Helensvale 區 Discovery Drive 49號購置房產作為聚會點，

土地面積為 1,069 平方公尺，並於2024年8月首次舉行安息日聚會。

2024年，來自兩間教會的三位執事接受立職禮：楊大衛執事與溫但以理執事於墨爾本按立，楊基安執事則於雪梨按立。

感謝神的帶領，澳洲地區的信徒人數逐年增長，自2019年起已突破 1,000 人。各大城市教會也陸續展開分設事工，如雪梨與墨爾本。新按立的眾執事，肩負起神國服事的責任，願神繼續引領，使澳洲的教會持續成長（林前三7）。



上) 2025.5.10 阿德萊德教會獻堂禮
下) 澳洲全國教會會議於阿德萊德教會